
SKUPŠČINA OBČINSKE
RAZISKOVALNE
SKUPNOSTl

Vprašanja za večjo
učinkovitost

Tako kot na četrti, je bil tudi na peti seji
skupščine ORS, zbor uporabnikov neskle-
pčen. Kaj sedaj? Na četrti seji so se dele-

gati po pol ure odločili, da zasedajo brez
manjkajočih delegatov, predlog sklepov
pa pošljejo odsotnim delegacijam v potrdi-
tev. Tudi tokrat so se odločili tako. Bistve-
no težo nesklepčnosti so tudi tokrat nosile
krajevne skupnosti. Prisotnih bi moralo
biti 38 delegatov, manjkalo jih je 28.
Vzrok? Nepoznavanje problematike ali
nezainteresiranost za obravnavane proble-
me? Ali pa preprosto-malomarnost dele-
gatov in delegacij? O problemu slabega
delovanja delegatskega sistema bodo spre-
govorili na naslednji seji skupščine, ome-
njena seja pa je bila namenjena v večini
finančnim problemom in stanju, pa so o
teh stvareh kar hitro sklenili. Načelno so
bili predlagani sklepi brez večjih dilem. K
vsakemu sklepu pa je bila dodana tudi
opomba, ki se je nanašala na finančno
otežkočeno delo skupnosti.

Pravzaprav je bilo bistvo razprave na
omenjeni seji združeno pod dve alineji:
upravičenost obstoja občinske raziskoval-
ne skupnosti glede na drobljenje dela in
sredstev in otežkočeno delo občinske ra-
ziskovalne skupnosti spričo preskromnih
sredstev, ki ostanejo tej dejavnosti v ob-
čini.

Zakaj sploh obstajamo, kakšen smisel
ima naše delovanje, kakšen cilj ima drob-
ljenje raziskovalnega dinarja po občinah,
kakšen pomen imajo naše skupščine, ko se
pogovarjamo o manjših sredstvih, kot pa
nas stane samo zasedanje? Zakaj se ne
ukvarjamo več z racionalizacijo celotnega
delegatskega sistema? Zakaj solidamostno
prelivanje sredstev ni zaživelo na področju
raziskovalne dejavnosti?

To so le nekatera, a bistvena in najgla-
snejša vprašanja, postavljena s strani dele-
gatov obeh zborov omenjene skupščine, za
katera upamo, da ne bodo ostala satna sebi
namen. Zahtevajo namreč odgovore in
ukrepanja, zahtevajo spremembo zakona
o raziskovalni dejavnosti, zahtevajo skup-
no akcijo v okviru mestne raziskovalne
skupnosti, zahtevajo povezavo z republi-
škim komitejem za raziskovanje, zahteva-
io trezen premislek in pametne rešitve.
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